
5%

AC = ADMINISTRAÇÃO CENTRAL = 2,50% 50%

S + G = SEGURO + GARANTIAS = 0,74%

R = RISCO = 0,65%

DF = DESPESAS FINANCEIRAS = 0,50%

L = LUCRO = 8,69%

I = IMPOSTOS = 6,15%
COFINS 3,00%
PIS 0,65%
ISS 2,50%
CPRB

BDI = [( 1,0000 + 0,0250 + ##### + 0,0065 )x ( 1,0000 + 0,0050 )x ( 1,0000 + 0,0869 )]

20,92%

( 1,0000 - 0,0615 )
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Deibson Dianini de Oliveira

Responsável Tecnico

CREA-MG 177.789/D

Construção de Praças Urbanas, Rodovias, Ferrovias e recapeamento e pavimentação de vias urbanas

ISS

BASE DE CALCULO

[ ] -1 =

COMPOSIÇÃO BDI
PLANILHA MODELO: DATA:

NÃO DESONERADO
19/01/2023

QUARTIL MÉDIO

𝑩𝑫𝑰 =
𝟏+𝑨𝑪+𝑺+𝑹+𝑮 𝟏+𝑫𝑭) 𝟏+𝑳

𝟏−𝑰
-1


		2023-01-20T08:38:45-0300
	DEIBSON DIANINI DE OLIVEIRA:09711213621




